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vrhu oboka in vlada svet; planeti pa, ki jih pred
stavljajo mitološke podobe Diane (luna), Merkurja, 
Venere, Apolona, Marta, Jupitra, Saturna in zemlje 
pa krožijo po migljaju božjem, in vsak ima svojega 
angela, ki ga varuje in vodi. Rafael je stal na višini 
svojega razvoja, ko je slikal to fino in nepopisno 
mično skupino. Za cerkvijo je samostan avguštincev, 
v katerem je Luter stanoval, ko je prišel v Rim, da 
se pohujšuje nad napakami tedanje družbe, zapi
rajoč svoj pogled vsemu, kar je veliko in vzorno v 
katolicizmu. V širokem krogu se razprostira obširna 
in prostorna Piazza del Popolo. Tri velike fontane 

mogli prodreti v skrivnost tajnih in čarobnih črt in 
znamenj, ki jih je vanj vklesalo bogvekdaj egip
tovsko dleto. Zdaj so nam pa odkrili čitavci hiero
glifov, da je ta obelisk že stal ob Nilu in gledal, 
kako je mali Mojzes plaval v košarici po valovih. 
Dvaintrideset stoletij je že staro pismo, ki sta nam 
ga na tem kamnu zapustila kralja Ramzes in Me-
nefta, da se ne pozabijo njiju imenitna dela. Štirje 
granitni levi bljujejo pod njim vodo v fontano. 
Glej, enemu je zlezel na hrbet rjav dečko iz Kam-
panije v pisani obleki, se je oklenil vratu ter pije 
levu vodo iz ust. 
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žubore svojo enakomerno pesem. Pod Pincijevo 
balustrado, s katero je Napoleon I. okrasil najlepše 
rimsko izprehajališče, stoji Roma med Tiberom in 
Anijem, njej nasproti pa Neptun s Tritoni ukazuje 
vodam. V sredi trga pa strmi v nebo visok, tenak 
obelisk, ki ga je cesar Avgust 1. 10. pred Kristusom 
pripeljal iz Egipta, in ga je posvetil solnčnemu bogu 
kot večni spomenik zmage nad deželo faraonov ter 
ga postavil v veliki cirkus. Ob njegovem vznožju 
so vršali vozovi pri dirkah in igrah v cirkusu, in 
čul je aplavz tisočere množice, ki se je naslajala ob 
igrah. Pa vsi ti Rimljani ga niso spoznali in niso 

Že sem videl Ipodoben prostor: Plače de la 
Concorde v Parizu! Tudi tam se dviga v sredi veliki 
egiptovski obelisk, žubore fontane, in se širijo pota 
na vse strani. Krasni grški fasadi svete Magdalene 
odgovarja na drugi strani pročelje Bourbonske pa
lače, sedanje zbornice. Vse je v Parizu ogromnejše, 
dragocenejše, perspektiva velikanska, morda edina 
te vrste na svetu. Vendar rimska Piazza del Popolo 
je lepša, je mičnejša, nam je ljubša, kajti ona je 
original, v Parizu je pa blesteč posnetek. 

Tri 'ulice vodijo odtod v srce mesta. Med dvema 
cerkvama, katerih skoro simetrični kupoli tvorita 


